
В Новосибирске продолжается расследование уголовного дела по факту убийства мужчины



Железнодорожным межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 23-х летнего мужчины.

Следствием установлено, что 11.08.2018 около 02 часов 40 минут Ермолин Егор Владимирович, 12.12.1990 г.р., находясь около бара «Megapolisbar Peoples», расположенного по адресу: г. Новосибирск, Вокзальная магистраль, д. 16, произвел выстрел из травматического пистолета в область головы потерпевшего, после чего скрылся с места происшествия. С полученными повреждениями потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где скончался в ночь с 14 на 15 августа 2018 года, в связи с чем действия Ермолина Е.В. переквалифицированы на ч. 1 ст. 105 УК РФ.

В связи с тем, что Ермолин скрывается от органов следствия, он объявлен в международный розыск. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех значимых обстоятельств, а также на установление местонахождения обвиняемого.

В случае если Вам известно местонахождение Ермолина Е.В. просим сообщить об этом по номеру 02, либо в Управление уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области по номеру 232-28-33, дежурную часть отдела полиции № 2 «Железнодорожный» УМВД России по г. Новосибирску - 232-20-95, Железнодорожный межрайонный следственный отдел следственного управления - 211-09-79.

Изображения



09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1270782>